## Beitrittserklärung Pro Polizei Wetzlar e.V.



Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum Pro Polizei Wetzlar e.V. Vorname Name Straße Nr. PI 7 Ort Mobil-Nr. Telefon-Nr. E-Mail Geburtsdatum Beruf Ort, Datum Unterschrift **SEPA-Lastschriftmandat** Ich ermächtige Pro Polizei Wetzlar e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Gleichzeitig weise ich mein Kreditinstitut an, die von Pro Polizei auf mein Konto gezogene Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Datenschutz: Die o.a. persönlichen Daten und die Bankdaten werden für die Vereinsverwaltung nach der DSGVO von Pro Polizei Wetzlar e.V. gespeichert und bearbeitet. Kontoinhaber Euro pro Jahr (Mindestbeitrag 25 Euro pro Jahr) Bankinstitut IBAN BIC Ort, Datum Unterschrift Pro Polizei Wetzlar e.V. Telefon: 06441 444120 Vorsitzender: Bankverbindung:

Pro Polizei Wetzlar e.V. Geschäftsstelle Ludwig-Erk-Platz 5 35578 Wetzlar Telefon: 06441 444120 Fax: 06441 48802 info@propolizei-wetzlar.de www.propolizei-wetzlar.de Vorsitzender: Hans-Jürgen Irmer Bankverbindung: Volksbank Mittelhessen IBAN: DE24 5139 0000 0071 2604 02 BIC: VBMHDE5F